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Обґрунтування доцільності закупівлі
Відповідно до протоколу засідання Національної комісії зі стандартів 

державної мови (далі – Комісія) від 05.01.2026 № 1 є потреба у закупівлі 
послуги з постачання програмного забезпечення: Програмна продукція ESET 
PROTECT MDR 50 obj./1 y. (для 50 об’єктів) з хмарним управлінням з огляду 
на закінчення терміну дії ліцензій ESET PROTECT Elite з хмарним управлінням 
та на вимоги, визначені в абзаці 7 статі 10 Закону України «Про захист 
в інформаційно-комунікаційних системах», «Мінімальні вимоги до захисту 
інформаційних, електронних комунікаційних, інформаційно-комунікаційних 
та технологічних систем», затверджені постановою Кабінету Міністрів України 
від 29.03.2006 № 373, приписі Державної служби спеціального зв’язку 
та захисту інформації України, щодо забезпечення належного рівня 
кіберзахисту інформаційно-комунікаційних систем, а також з метою 
забезпечення належного рівня кібербезпеки та інформаційного захисту 
інформаційних ресурсів Комісії з урахуванням її діяльності.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі покликані 

забезпечити закупівлю програмного забезпечення, що є ліцензійним, 
та відповідає вимогам Концепції легалізації програмного забезпечення 
та боротьби з нелегальним його використанням, затвердженої розпорядженням 
Кабінету Міністрів України від 15.05.2002 № 247-р.

На підтвердження зазначеного вище, встановлена вимога до учасника 
про надання копій діючих Експертних висновків (на рішення 
або на його складові, запропоновані учасником), зареєстрованих 
в Адміністрації Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації 
України, щодо відповідності вимогам нормативних документів 
системи технічного захисту інформації в Україні.

Також учасник повинен надати авторизаційний лист від виробника, 
що підтверджує наявність партнерських відносин учасника 
з компанією-виробником та уповноважує учасника надавати цінові пропозиції, 
проводити переговори й укладати Договір із Замовником на постачання 
програмної продукції.
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Обґрунтування обсягів закупівлі
Обсяги закупівлі визначено відповідно до потреби 

у ліцензійному програмному забезпеченні, необхідному для забезпечення 
належного рівня кібербезпеки та інформаційного захисту 
інформаційних ресурсів Комісії з урахуванням її діяльності.

Обґрунтування розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості 
предмета закупівлі

Уповноважена особа за результатами аналізу ринку та через застосування 
методу порівняння ринкових цін відповідно до Примірної методики 
визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, 
затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі 
та сільського господарства України 18.02.2020 № 275, на підставі 
отриманих 3 (трьох) цінових пропозицій у відповідь на надіслані запити 
цінових пропозицій офіційним представникам та дилерам, надавачам послуг, 
встановила, що у масиві цінових даних відсутні ціни, які суттєво 
(на 30 % і більше) відрізняються в меншу/більшу сторону 
від найближчої наступної/попередньої ціни. Отже, даний масив цінових даних 
прийнятний для визначення очікуваної ціни за одиницю предмета закупівлі. 

В результаті встановлено таку очікувану ціну за постачання 1 ліцензії: 
6 385,00 + 6 388,00 + 6 390,00 / 3 = 6 387,67 грн з ПДВ.

Враховуючи потребу в кількості ліцензій, очікувана вартість 
предмета закупівлі: 6 387,67 * 50 = 319 383,50 грн з ПДВ.

Уповноважена особа встановила, що очікувана вартість предмета закупівлі 
знаходиться в межах бюджетних призначень, затверджених у кошторисі 
Національної комісії зі стандартів державної мови за КПКВК 2207010 
«Керівництво та управління у сфері стандартів державної мови» 
за загальним фонду на 2026 рік.


